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VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 2  

Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 98 zákona 134/2016 Sb., o zadávání 

veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), sděluje následující vysvětlení 

k zadávacím podmínkám vztahující se k  veřejné zakázce na stavební práce zadávané ve 

zjednodušeném podlimitním řízení na akci: „Vybudování kongresového centra v budově 

parkovacího domu“. 

 

Zadavatel poskytuje odpověď i přes to, že byl tento dotaz účastníkem doručen po zákonné 

lhůtě. 

Dotaz č. 1 

Ve VV pol. Č. 202 v části rozpočet stavební je popis „odstranění krytiny AZC do suti.“ Oproti tomu je 

v technické zprávě uvedeno: Stávající krytina je tvořena z tmavě šedých vláknocementových šablon s 

pojistnou difuzně otevřenou hydroizolací na dřevěném bednění z prken tl. 25 mm a š. 140 mm. Krytina 

bude odborně sejmuta, očištěna, uložena na palety, vyskladována a zčásti znovupoužita. Pokud bude 

nutné část dodávky realizovat z nové krytiny, bude tato z šablon totožných se stávajícími. Bednění 

bude zachováno, eventuálně vyspraveno. Stávající pojistná hydroizolace bude zdemontována a 

zlikvidována. Prosím o vyjádření, která z možností je správně.  

 

Odpověď zadavatele: 
 
Vyjádření k dotazu ohledně střešní krytiny, vláknocementové šablony: 
Vzhledem k tomu, že nelze určit míru možného použití stávající střešní krytiny, která byla 
instalována na střechu jízdárny v období 2010, zvolil tvůrce rozpočtu k VŘ po dohodě s 
investorem GASK řešení, které počítá s kompletní výměnou výměry střešní krytiny, prkenným 
bedněním a instalací pojistné hydroizolace v celé ploše střešního pláště budovy. Tím se chtěl 
rozpočtář vyhnout chybnému určení procentuálního využití prkenného bednění a množství 
střešní krytiny. Podle zjištění skutečnosti a stavu střešního pláště při realizaci díla v r. 2019-
2020 bude použito skutečné množství bednění a střešní krytiny podle jejich technického stavu 
zjištěného na místě. Stanovení tohoto poměru užití stávajícího materiálu v kombinaci s novým 
materiálem bude úkolem TDI ve spolupráci se zhotovitelem stavby. Demontáž střešní krytiny 
bude probíhat podle popisu v technické zprávě tak, aby mohly být šablony použity v množství 
podle rozhodnutí účastníků výstavby a podle jejich technického stavu. Ponecháním 
současného výkazu výměr v původním znění dává průběh VZ stejné podmínky všem 
účastníkům pro tvorbu nabídky dle zadání. Vzhledem k charakteru tohoto vysvětlení nebude 
zadavatel lhůtu prodlužovat. 
 

Dotaz č. 2 

Žádáme o doplnění VV o položku „Zvýšení záruky na technologické výrobky“, u nichž není standardní 

záruční doba 60 měsíců, které požadujete. V případě, že tato položka nebude uvedena, bude při 

předání díla poskytnut seznam výrobků se zkrácenou záruční lhůtou 24 měsíců. 

 



 
 
 

 

Odpověď zadavatele: 
 
Vyjádření k dotazu ohledně „Zvýšení záruky na technologické výrobky“: Takový požadavek 

nebyl ze strany zřizovatele, provozovatele GASK ani projektanta vznesen. Zadavatel proto 

doporučuje ponechat stejné podmínky záruky v požadované lhůtě 60 měsíců a na spotřební 

materiál v délce 24 měsíců dle platných zákonných podmínek. Při jednání s vybraným 

uchazečem a před podpisem smlouvy o dílo se může tato otázka dořešit tak, jak je obvyklé.       

 

Na základě uveřejněných změn a charakteru tohoto vysvětlení prodlužuje zadavatel přiměřeně 

lhůtu pro podání nabídek z původní stanovené do 13. 8. 2019 nově do 20. 8. 2019 do 10,00h.  
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